



TERMY
MALTAŃSKIE
POZNAŃ

l.dz. ZP.R.43.2024/57.09

Poznań, 20 września 2024 r.

Wszyscy Wykonawcy

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na dostawę urządzeń komputerowych oraz napędów taśmowych

Zamawiający informuje, że w toku postępowania wpłynęły wnioski o wyjaśnienie dokumentów zamówienia.

Pytanie 1

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie napędów LTO w obudowie 2U?

Pozwoli to zaferować sprzęt jednego z wiodących producentów Enterprise

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Pytanie dotyczące projektu umowy.

§4.2. W przypadku ujawnienia się wad lub usterek w okresie gwarancji lub rękojmi (po odbiorze końcowym) Wykonawca zobowiązany jest do ich usunięcia w terminie 24 godzin w przypadku wad i usterek krytycznych i 14 dni w przypadku pozostałych wad i usterek od daty powiadomienia przez Zamawiającego (...)

Pragniemy poinformować, iż Producent w Ogólnych Warunkach Gwarancji nie określa czasu, w jakim wady lub usterki zostaną usunięte. Usterka usuwana jest niezwłocznie, aczkolwiek mogą wystąpić sytuacje niezależne już od Wykonawcy/ Serwisu. Prosimy zatem o modyfikację zapisu: W przypadku ujawnienia się wad lub usterek w okresie gwarancji lub rękojmi (po odbiorze końcowym) Wykonawca zobowiązany jest do ich usunięcia niezwłocznie, jednak nie później niż w terminie 14 dni od daty powiadomienia przez Zamawiającego (...)

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3

Pytanie dotyczące projektu umowy.

§6.1.a) za nieterminowe wykonanie Przedmiotu Umowy przez Wykonawcę - w wysokości 0,5 % wynagrodzenia netto, określonego w § 5 ust. 1 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,

c) za nieterminowe usunięcie przez Wykonawcę wad lub usterek w okresie rękojmi i gwarancji – w wysokości 0,5% wynagrodzenia netto, określonego w § 5 ust. 1 Umowy, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki.

Wnioskujemy do Zamawiającego o obniżenie kar w powyższych punktach do wysokości 0,2% wartości brutto (...) za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.